Hetmani kontratakujg (atakujacy-hetmani)
Limit pamieci: 64 MB Limit czasu: 1.00 s

Marcin niedawno zapoznat sie z problemem ustawiania hetmandéw na szachownicy, ktérego tres¢ jest
nastepujaca: majgc dang szachownice o wymiarach N x N nalezy ustawi¢ na niej N hetmanoéw tak, zeby
zaden hetman nie atakowat zadnego innego. Dla przypomnienia, hetman atakuje wszystkie figury, ktore stojg
w tym samym rzedzie, kolumnie lub przekatnej co dany hetman.

W ramach rozgrzewki Marcin postanowit pouktada¢ sobie hetmany na rézne sposoby na szachownicy.
Niestety, hetmandw jest tak duzo, ze zaczat gubi¢ sie w sprawdzaniu czy na pewno zaden hetman nie atakuje
zadnego innego. Marcin poprosit Cie o napisanie programu, ktéry bedzie to sprawdzat.

Wejscie
W pierwszym wierszu standardowego wejscia znajdujg sie dwie liczby naturalne oddzielone pojedynczym
odstepem N i M oznaczajgce odpowiednio wymiar szachownicy oraz liczbe postawionych hetmanow. W

nastepnych M wierszach nastepujg opisy potozenia hetmanow. Kazdy wiersz sktada sie z dwéch liczb catkow-
itych X, Y oznaczajgcych, ze w X-tym rzedzie oraz Y -tej kolumnie szachownicy stoi hetman.

Wyjscie
W jednym wierszu standardowego wyjscia powinno znajdowac sie stowo DOBRZE, jezeli zaden hetman nie
atakuje innego hetmana oraz stowo ATAK w przeciwnym przypadku.

Ograniczenia

1 <X, Y <N <1000000,1 < M < 1000000. Mozna zatozy¢, ze zadni dwaj hetmanowie nie stojg na
jednym polu.
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